
ATTACHMENT F: 
Distribution of Gay/Bisexual Men in KN Panel 

 

Q23: Do you consider yourself to be. . . 
 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Gay/bisexual 658 100.0 100.0 100.0 

 

State -- numeric 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
ME 4 .6 .6 .6 

NH 2 .3 .3 .9 

VT 1 .2 .2 1.1 

MA 23 3.5 3.5 4.6 

RI 4 .6 .6 5.2 

CT 6 .9 .9 6.1 

NY 31 4.7 4.7 10.8 

NJ 16 2.4 2.4 13.2 

PA 25 3.8 3.8 17.0 

OH 21 3.2 3.2 20.2 

IN 16 2.4 2.4 22.6 

IL 37 5.6 5.6 28.3 

MI 17 2.6 2.6 30.9 

WI 15 2.3 2.3 33.1 

MN 12 1.8 1.8 35.0 

IA 4 .6 .6 35.6 

MO 8 1.2 1.2 36.8 

ND 3 .5 .5 37.2 

NE 1 .2 .2 37.4 

DE 3 .5 .5 37.8 

MD 21 3.2 3.2 41.0 

DC 11 1.7 1.7 42.7 

VA 15 2.3 2.3 45.0 

WV 5 .8 .8 45.7 

NC 17 2.6 2.6 48.3 

SC 6 .9 .9 49.2 

GA 22 3.3 3.3 52.6 

Valid 

FL 44 6.7 6.7 59.3 



 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
KY 5 .8 .8 60.0 

TN 11 1.7 1.7 61.7 

AL 8 1.2 1.2 62.9 

MS 5 .8 .8 63.7 

AR 1 .2 .2 63.8 

LA 2 .3 .3 64.1 

OK 3 .5 .5 64.6 

TX 34 5.2 5.2 69.8 

MT 3 .5 .5 70.2 

ID 4 .6 .6 70.8 

CO 7 1.1 1.1 71.9 

NM 6 .9 .9 72.8 

AZ 22 3.3 3.3 76.1 

UT 5 .8 .8 76.9 

NV 7 1.1 1.1 78.0 

WA 12 1.8 1.8 79.8 

OR 9 1.4 1.4 81.2 

CA 121 18.4 18.4 99.5 

AK 1 .2 .2 99.7 

HI 2 .3 .3 100.0 

Total 658 100.0 100.0   




